
Předmět žádosti: 

Pasport či jiný dokument vymezující veřejná prostranství a komunikace ve správním obvodu 
obce Závišice. 
 
Žadatel požádal o poskytnutí informace: 

Který dokument či dokumenty kromě Územního plánu Závišic platném znění po Změně č. 2 
vymezuje veřejná prostranství obecně a veřejně přístupné komunikace (různých forem 
včetně pěších propojení) ve správním obvodu obce Závišice? Kým a byl vydán, jakou formou 
byl vydán (formou opatření obecné povahy, rozhodnutí, nařízení apod.), od kdy je účinný. 
Jakou formou byla veřejnost či dotčené osoby o vydám tohoto dokumentu informovány? 
Jakou formou byla dána možnost veřejnosti či dotčeným osobám k připomínkování tohoto 
dokumentu před jeho vydáním. Je tento dokument, včetně důvodového materiálu (podkladů 
pro vydání), zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup (webové stránky obce 
apod.)? Pokud ano, žádám o zaslání odkazu. Pokud ne, žádám o jeho zaslání v elektronické 
podobě na mže uvedený e-mail. Liší se vymezení veřejných prostranství obecně a veřejně 
přístupných komunikací (různých forem včetně pěších propojení) v tomto dokumentu od 
vymezení zobrazeném ve výkresové části Územního plánu Závišic platném znění po Změně č. 
2? Pokud ano, tak proč, a který z nich je tedy relevantní a proč a jak se v tom má občan 
orientovat? Pokud bylo ve výše zmíněném dokumentu (nikoli v územním plánu) nově 
vymezeno veřejné prostranství obecně či veřejně přístupná komunikace různých forem 
včetně pěších propojení na pozemcích soukromých vlastníků, kolika případů se to týkalo? A 
řešily v těchto všech případech, kdy takové vymezení citelně zasahuje do vlastnických práv 
vlastníků, finanční náhrady dle zákona č. 151/1977 Sb., oceňování majetku a o změně 
některých zákonů (zákon o oceňování majetku), ve znění pozdějších, ve spojem s 
prováděcími předpisy k tomuto zákonu? Pokud ne, tak proč? 
 

Poskytnuté informace: 

Žadateli byla zaslána tato informace: 

Veřejná prostranství popisuje Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení). 

Přístupnost komunikací popisuje Zákon č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích. 

 

 

 

Zpracoval: Bc. Pavel Kuběna, starosta, 09.06.2023 


